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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 
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Предмет закупівлі: бензин А-95, дизельне паливо; код  09130000-9 — Нафта і дистиляти 

за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 
 

Обґрунтування доцільності закупівлі.  
Комунальне ремонтно-будівельне підприємство «Зеленбуд» визнано підприємством, за яким 

закріплюється на праві господарського відання майно комунальної власності територіальної 
громади м. Запоріжжя, та покладено виконання таких завдань/функцій відповідно до статуту 
підприємства: надання ландшафтних послуг; відтворення рослин; допоміжна діяльність у 
рослинництві; вирощування інших однорічних і дворічних культур; вирощування інших 
багаторічних культур; інші види діяльності з прибирання; комплекс обслуговування об'єктів; інші 
види діяльності, що відповідають меті діяльності Підприємства і здійснюються відповідно до 
чинного законодавства України..  

У господарському віданні підприємства перебувають парки, сквери, та інші об’єкти, в яких 
не дивлячись на умови воєнного стану підприємством виконуються комплекс робіт з утримання 
зелених насаджень, у тому числі з утримання в належному санітарному стані, з озеленення 
території, капітальному ремонті, технічному обслуговуванні та поточному ремонті обладнання, яке 
перебуває у цих об’єктах, крім того підприємством виконується комплекс робіт з озеленення 
територій та утримання зелених насаджень згідно укладених договорів з Управлінням з питань 
екологічної безпеки Запорізької міської ради, тому для забезпечення утримання парків, скверів, 
зелених зон міста, своєчасного виконання робіт згідно укладених договорів та сталої роботи 
підприємства, а також з метою забезпечення проведення заходів з ліквідації наслідків руйнувань, 
через ведення бойових дій та інших заходів з попередження наслідків надзвичайних ситуацій, 
необхідно здійснити закупівля палива, а саме:  бензин А-95 та дизельне паливо, оскільки саме ці 
види палива використовуються транспортними засобами підприємства, та за своїми якісними та 
технічними характеристиками найбільше відповідають вимогам і потребам підприємства. 

ОГОЛОШЕННЯ про проведення відкритих торгів UA-2024-08-09-008507-a 
Обґрунтування обсягів закупівлі.  
Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі 

фактичного виконання завдань/функцій підприємства, а також на виконання завдань, що планується 
виконувати через настання наслідків руйнувань або надзвичайних ситуацій. 
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.  
Бензин А-95 повинен відповідати вимогам ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. 

Технічні умови» або Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, 
суднового та котельного палива, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 
01.08.2013 №927(зі змінами); 

Дизельне паливо повинно відповідати вимогам ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне Євро. 
Технічні умови» або Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, 
суднового та котельного палива, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 
01.08.2013 №927(зі змінами).. 

З метою забезпечення якості предмета закупівлі на постачальника покладається обов’язок 
забезпечення якісного товару, який  відповідає діючим стандартам ДСТУ, або технічним умовам 
ТУ, що встановлюють вимоги до якості марок Товару, що підтверджується сертифікатами 
якості/відповідності, або паспортами якості/ або звітами випробування/або іншими документами 
щодо якості. 
 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.  
Очікувана вартість розрахована за регіональною ціною на пальне по Запорізькій області, що 

оприлюднена на сайті: https://index.minfin.com.ua/ua/markets/fuel. Розмір бюджетного призначення 
визначений відповідно до розпису асигнувань бюджету КРБП «Зеленбуд» на 2024 рік. 


